



Национальное  
конгресс-бюро

**Ассоциация «Национальное конгресс-бюро» и Конгрессно-выставочное бюро Санкт-Петербурга провели деловую встречу с участием представителей индустрии встреч, научных ассоциаций и заказчиков мероприятий «Наука делает то, что не может политика? Мероприятия международных научных ассоциаций как фактор интеграции страны в мировую экономику».**

**22 мая** в Санкт-Петербурге в отеле «Англетер» (зал «Анна Павлова») состоялась дискуссия, организованная **Ассоциацией «Национальное конгресс-бюро» и Конгрессно-выставочным бюро Санкт-Петербурга**. В мероприятии приняли участие ведущие игроки событийной отрасли и организаторы международных мероприятий из Москвы и Санкт-Петербурга, представители научных и медицинских организаций, вузов и журналисты.

Участники делового завтрака отметили важную роль Ассоциации «Национальное конгресс-бюро» в объединении всех заинтересованных сторон в деле продвижения регионов России как привлекательных территорий для проведения крупных международных мероприятий. По мнению экспертов, научные мероприятия повышают престиж городов, способствуют развитию инфраструктуры и туризма, а вместе с тем и экономики страны. Кроме того, конгрессы и симпозиумы расширяют сотрудничество научных центров с зарубежными коллегами, позволяют оценить квалификацию специалистов и развивать необходимые компетенции.

В деловом завтраке приняли участие эксперты:

**Сергей Люлин**, д.ф-м.н, директор Института Высокмолекулярных Соединений РАН (ИВС РАН), профессор РАН

**Алексей Калачёв**, директор Ассоциации «Национальное конгресс-бюро»

**Мария Лагун**, директор Конгрессно-выставочного бюро Санкт-Петербурга

**Андрей Чечулин**, к.т.н., в.н.с. лаборатории проблем компьютерной безопасности, ФГБУН Санкт-Петербургский институт информатики и автоматизации РАН

Вел встречу **Дмитрий Медведев**, д.м.н, эксперт РАН, профессор Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова.

«По данным Международной ассоциации конгрессов и конференций (ICCA), в мире ежегодно проходит более 12,5 тыс. мероприятий и большая часть из них – это научные конгрессы, форумы и симпозиумы. В 2017 году в России состоялось только 87 научных мероприятий. Перед нами поставлена задача – изменить сложившуюся ситуацию и привлечь в страну события международных ассоциаций. Для этого у нас есть необходимые решения и инструменты. В частности, с Министерством иностранных дел России достигнута договоренность о визовой поддержке делегатов мероприятий, организованных Национальным конгресс-бюро. Визы для участников деловых встреч будут оформлять в ускоренном формате, – комментирует директор Ассоциации

«Национальное конгресс-бюро» **Алексей Калачёв**. – Регионы России обладают необходимой инфраструктурой и событийным потенциалом, но, к сожалению, у мирового профессионального сообщества организаторов мероприятий недостаточно необходимой информации. Для того чтобы справиться с информационным голодом мы планируем проведение ознакомительных туров для байеров по наиболее интересным городам России – потенциальным площадкам международных мероприятий».

В 2018 году Ассоциация «Национальное конгресс-бюро» проведет специальные сессии в Республике Башкортостан, а также в рамках Восточного экономического форума во Владивостоке. Событийные возможности регионов РФ будут представлены на национальных стендах в экспозициях крупнейших международных выставок IBTM CHINA 2018 в Пекине и IBTM World 2018 в Барселоне.

Подробная информация на официальном сайте Ассоциации «Национальное конгресс-бюро» [www.russiacb.com](http://www.russiacb.com)